Материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса в МОКУ СОШ п. Безбожник 

В школе обеспечивается  температурный  режим в соответствии с СанПин.

Имеется в наличии холодное водоснабжение.

Работающая система канализации. 

Выполняются требования пожаробезопасности.  Имеются в наличии:

- оборудованные аварийные выходы;

- необходимое количество средств пожаротушения;

- подъездные пути к зданию;

- соответствие электропроводки требованиям безопасности;

- действующая пожарная сигнализация;

- автоматическая система оповещения людей при пожаре.

Охрана осуществляется через сторожей.

В школе имеется собственная столовая с  залом  для приема пищи с площадью в соответствии с СанПиН, в 2012 году  помещение столовой отремонтировано, имеется современное оборудование.

В школе имеется собственный  спортивный зал,  площадью зала 12 м на 24 м,  высотой зала  6 м,  оборудованы раздевалки. Спортивный зал оснащѐн достаточным спортивным инвентарѐм для проведения  уроков физической культуры, спортивных занятий, спортивно-массовых мероприятий  (соревнований, конкурсов, праздников).

В школе имеется современно оборудованный  актовый зал. Актовый зал оборудован необходимой материально-технической базой для организации и проведения культурно-массовых мероприятий, общешкольных собраний. Для занятий ритмикой и танцами имеется специальный станок и зеркала.
Имеется собственный компьютерный класс, который оснащён металлической дверью,  электропроводкой, интерактивной и дополнительной  немеловой  досками.  Площадь, обеспечивает  установку 10  компьютеров,  включая учительский.

Количество компьютеров, используемых для осуществления образовательного процесса – 32 шт., все имеют сертификат качества. Количество мультимедийных проекторов - 10 шт. В учреждении имеется комплект лицензионного или свободно распространяемого программного обеспечения (и операционная система, и офисные программы) для каждого установленного компьютера. Выход в Интернет со  скоростью от 2 Мб/c.  Количество компьютеров, скорость выхода в Интернет, которых не менее 2 Мб/с – 10 шт.

Имеется кабинет физики с подводкой низковольтного электропитания к партам, лаборантской. В кабинете имеются  лабораторные комплекты по физике по разделам:

- электродинамика 

- термодинамика 

- механика 

- оптика 

- ядерная физика 

Есть кабинет химии, в  котором имеется  вытяжка, лаборантская, лабораторные комплекты по химии по разделам: неорганическая химия и органическая химия.

Есть кабинет биологии, в  котором имеется  лаборантская, лабораторные комплекты по биологии по разделам:  ботаника,  зоология,  анатомия, общая биология.

В кабинете географии имеются географические карты  на бумажном носителе (атласы) и  лицензионное демонстрационное программное обеспечение.
Первоклассники находятся в изолированном помещении, в котором предусмотрены классы, игровая комната, отдельная рекреация, раздевалка, туалет.  

Кабинет  музыки  имеет  необходимый методический и  дидактический материал, позволяющий полноценно осуществлять учебно- воспитательный процесс. 
В школе имеется библиотека с  читальным залом, медиатекой, работающими средствами  для сканирования и распознавания текстов (сканер, компьютерные программы)

Пришкольная территория площадью 0,5 га имеет цветник.

Медицинский кабинет располагает необходимым оборудованием и медицинскими  препаратами для оказания первой медицинской помощи, проведения системы профилактических мероприятий, вакцинации, медицинского осмотра учащихся.
Всего в школе имеется  32 компьютера.  В учебном процессе используются – 29 компьютеров. В  образовательном процессе используются: 1 сканер, 5 многофункциональных устройств,   3 принтера, проекторов - 13 , 2 интерактивные доски

Компьютером, мультимедийным  проектором, экраном оборудованы:

1. Кабинет  информатики

2. Кабинет русского языка

3. Кабинет биологии

4. Кабинет химии

5. Кабинет физики

6. Кабинет географии

7. Кабинет иностранного языка

8. 4 кабинета начальных классов

9. Кабинет технологии 

10. Актовый зал
Компьютеры  имеются в школьном музее. Школьная библиотека имеет компьютер, принтер, многофункциональное устройство. 

Кабинет информатики имеет 10 компьютеров, соединённых локальной сетью.
